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PALACIO DE CONGRESOS






Acreditación

Se informará de las sesiones acreditadas por la Junta de Andalucía y se entregará certificado con los créditos de formación  continúa obtenidos. El número de créditos dependerá de la asistencia a las sesiones acreditadas. Se realizará control de acceso a las salas mediante distintivo con código de barras (deberá identificarse con su distintivo a la entrada y salida de la sesión acreditada si desea obtener certificado con acreditación).

Junto con la documentación del congreso, se entregará una encuesta que será imprescindible entregar cumplimentada el último día de congreso en la Secretaría Técnica (en caso de no asistir al total de sesiones de congreso, puede dejar la encuesta el último día que esté en congreso).

PROCESO PARA SOLICITUD DEL DIPLOMA:

Los diplomas de créditos serán entregados vía online. Se publicará la información en la web del congreso www.sets2011.com y la Secretaría Técnica del Congeso remitirá un mail a todos los inscritos informando que está disponible la descarga de certificados en la web.  
Para obtener su diploma el sistema le solicitará sus apellidos y nombre y el número de inscripción (el número de inscripción figura en su distintivo, rogamos lo tengan en cuenta). 
Dispondrá de un mes para poder descargar el certificado.















